
  Пояснювальна записка 

до проєкту рішення «Про внесення змін до «Програми матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України, 

Коростенського добровольчого формування територіальної громади, 

Коростенського районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки на 2024-2028 роки», затвердженої рішенням 28 сесії 

міської ради від 26.10.2023р. №1473 (зі змінами) 

               

Враховуючи важливість підтримки міською владою виконання завдань 

щодо підвищення ефективності організації та функціонування системи 

військового обліку та оповіщення, забезпечення виконання мобілізаційних 

завдань, розроблено даний проєкт  рішення, основною  метою якого є 

удосконалення системи військового обліку, підвищення престижу військової 

служби, а також розвитку ефективної співпраці між органами місцевого 

самоврядування, територіальними центрами комплектування та соціальної 

підтримки, підприємствами, установами й організаціями громади.  

Відповідними положеннями доповнено розділи в частині мети, завдань та 

очікуваних результатів Програми. Також в додаток до Програми додано окремий 

розділ  - Виконавчий комітет Коростенської міської ради - реалізації заходів 

мобілізаційної підготовки та проведення мобілізації. 

 

А також з метою виділення  фінансової підтримки для забезпечення потреб 

військових частин, залучених до виконання бойових завдань та наступальних 

операцій, виконання завдань по відбиттю збройної агресії рф, захисту 

суверенітету та цілісності України, здійснення оборонних заходів в цілому та 

збереженню життя і здоров’я військовослужбовців, згідно запитів які надійшли, 

а саме: 

 

-в/ч А 7043 – придбання виконавчим комітетом міської ради обладнання, 

засобів та матеріалів (раніше закладена сума в 3 000,0 тис. грн. розбито на 

поточні та капітальні видатки та збільшено на 20,0 тис. грн.) 

 

- в/ч А 7043 – 500,0 тис.грн. (субвенція на придбання засобів, необхідних 

для виконання бойового розпорядження групою ППО Коростенського ДФТГ) 

 

-в/ч 1495 – 1 400,0 тис.грн. (субвенція на придбання чотирьох комплектів 

тепловізійних прицільних комплексів та інших матеріально-технічних засобів) 

 

-в/ч 3047 НГУ - 1 400,0 тис.грн.  (субвенція на придбання чотирьох 

комплектів тепловізійних прицільних комплексів та комплектуючих до них) 

 

-в/ч А7028 – 200,0 тис.грн. (субвенція на закупівлю засобів, матеріалів, 

обладнання, запасних частин необхідні в ході виконання оперативних та бойових 

завдань) 

 



-в/ч А1962 – 500,0 тис.грн. (субвенція на закупівлю безпілотних літальних 

апаратів, засобів радіоелектронної боротьби, військової техніки, засобів, 

обладнання та складових частин до них.) 

 

-в/ч А4990 – 500,0 тис.грн. –(субвенція на придбання цифрової наземної 

станції, дрона перехоплювача). 

 

-в/ч А 4995 – 300,0 тис.грн. (субвенція на придбання  лафети для 

транспортування технічних засобів, проведення поточного ремонту 

автомобільної техніки) 

 

- Добровольче формування Коростенської міської територіальної громади 

№1 Коростенського району Житомирської області – 400,0 тис. грн. (придбання 

паливно-мастильних матеріалів, акумулятори, павербанки, пульти управління, 

зарядні хаби, зарядні пристрої, блоки живлення.) 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності міської ради                                       Ольга ЗАЄЦЬ 

 
 


